

黄南报

2023年8月25日 星期五

农历癸卯年七月初十



本期8版 国内统一连续出版物号CN 63-0017 邮发代号55-16 总第1378期 2023年第33期

黄南州召开成立70周年庆祝活动总结大会

本报讯 8月18日,黄南州召开成立70周年庆祝活动总结大会。会议客观总结庆祝活动取得的成效和经验,表扬先进,动员和激励全州各族干部群众扎实推进黄南长治久安和现代化建设,推动全州各项事业再上新台阶。州委书记、成立70周年庆祝活动筹备工作领导小组组长朱战民出席会议并讲话,州委副书记、州长、成立70周年庆祝活动筹备工作领导小组组长扎西才让主持会议。

会上,州委常委、副州长人选才让索南对庆祝活动进行全面总结,州委副书记王润宇宣读《中

共黄南州委 黄南州人民政府关于黄南藏族自治州成立70周年庆祝活动筹备工作表现突出先进地区、先进集体和先进个人的通报》。同仁市、州委宣传部、州公安局、州文体旅游广电局相关负责人交流发言。

会议指出,隆重庆祝自治州成立70周年,是黄南政治经济文化生活中的一件大事、要事,在党中央、国务院的亲切关怀和省委、省政府的坚强领导下,通过全州上下的共同努力,重要会事组织有力,亮点突出,文体活动精彩纷呈、特色鲜明,惠民工程温暖人心、润泽民生,宣传活动形式

多样、声势浩大,维稳安保部署周密、落实高效,后勤保障规范有序、运行顺畅。特别是同仁市充分发挥州府作用,主动担当作为,在城市功能升级、环境美化、服务提升等方面做了大量卓有成效的工作,为办好州庆活动提供了坚实保障。庆祝活动的成功举办,得到了中央有关部门祝贺团、省党政军代表团以及祝贺嘉宾的高度评价和充分肯定,受到了社会各界的广泛赞誉和充分认可。一致认为,本次州庆活动是自治州成立以来质量最高、影响最大、成果最丰硕的一次群众性活动,办出了黄南特色、办出了黄南水平、办出了黄南

人的精气神,在黄南发展历史上留下了宝贵丰富的精神和文化财富。

会议指出,回顾庆祝活动筹办历程,不仅收获了成功的喜悦,也从中获得了深刻的启迪,收获了弥足珍贵的经验,必须倍加珍惜、长期坚持,深入践行、发扬光大。高位推动是州庆活动圆满成功的关键保证,系统谋划是州庆活动圆满成功的根本前提,精益求精是州庆活动圆满成功的制胜密码,群众参与是州庆活动圆满成功的力量源泉,守正创新是州庆活动圆满成功的关键所在,安全防范是州庆活动圆满成功的重要保障。(下转2版)



8月22日,黄南州2023年黄南籍30名高校毕业生赴津事业单位就业。自2019年至今,共有两批次38名黄南籍高校毕业生赴滨海新区事业单位工作。图为州委书记朱战民,州委副书记、州政府副州长、天津援青指挥部总指挥索建等领导及家人欢送毕业生赴津 却藏措 摄 >>> 详见2版

朱战民调研督导平安建设工作	详见2版
青海首艘锂电船正式投运	详见3版
金色谷地 绿色动能	详见4版
麦秀“夕阳”无限好	详见5版
深刻认识新时代生态文明建设的“四个重大转变”	详见7版

责编 / 马芝芬 排版 / 项青尖措

全力全速推进年度目标实现

——黄南州召开全州乡村振兴有效衔接问题整改、乡村建设、冬季供暖等重点工作推进会

本报讯 8月23日,州委副书记、州长扎西才让主持召开全州乡村振兴有效衔接问题整改、乡村建设、冬季供暖等重点工作推进会,听取各市县、各有关部门工作汇报,研究部署下一步重点工作任务,推动各地各部门以更实作风、更快速度、更高质量抓好落实,确保圆满完成各项工作任务。

会议强调,今年以来,全州上下认真贯彻落实党的二十大精神,深入落实省委十四届四次全会和州委十三届九次全会部署,各项重点工作推进比较顺利。但受多方面因素影响,进展不及预期,特别是乡村振兴有效衔接问题整改、今冬明春供暖等工作已经到了紧要关头,稍微有所松懈就会造成十分不利的影响,给全州乃至全省大局造成被动。

会议要求,各地各部门必须引起高度重视,提高政治站位,统一思想认识,顶住压力、主动作为,

立足最坏打算、做好充分准备、强化工作举措、争取最好结果。重点要做好:一是全力全速推进年度目标实现。把圆满完成年度目标任务作为一项重要政治任务,围绕农业生产、工业调度、旅游业发展等年度各项目标任务,认真梳理工作中的问题和差距,建立清单、精准发力,全力以赴赶进度、保目标、争位次,想尽一切办法把进度赶上来、把欠账补上来。二是全力全速推进项目投资和财政收支。要尽快采取有力措施,迅速迎头赶上,2021年、2022年上半年下达的项目,年内要全部竣工交付使用;2022年下半年下达的项目,年内要完成工程量的80%以上;今年下达的项目,必须全面开工建设,确保年底前项目工程进度和资金拨付率不低于75%。三是全力全速推进有效衔接问题整改。要聚焦“三个高于”、返贫监测帮

扶、稳岗就业、项目资金管理、消费帮扶、基层基础等重点工作,压紧压实行业责任和乡镇主体责任,加快推进有效衔接问题整改,推动工作往深里走、往细里走。四是全力全速推进乡村建设和厕所革命。要全面压实乡村建设工作责任,加快推进农村厕所革命,切实抓好农村环境整治,全力做好城乡自建房安全隐患排查整治,主要领导要亲自过问亲自抓,建立完善督导检查机制,倒逼责任落实,加快补齐短板,坚决按时限要求完成各项工作任务。五是全力全速推进天然气入州项目建设。目前,天然气入州已经到了打通“最后一公里”的关键时刻。各相关部门要充分做好运营协议签订、天然气定价等前期工作,确保项目在9月底达到通气条件。各市县要及早进行安排部署,压紧压实各方责任,加快“冬病夏治”供

暖问题整改收尾,确保今年按期供暖。六是全力全速推进生态环境问题整改。要全面开展一次生态环境领域督察检查反馈问题整改工作的“回头看”,抓紧时间查漏补缺,以积极主动的工作态度,为迎接第三轮中央环保督察检查做好充分准备;要全面开展一次环境卫生大整治行动,针对中央和省委督察巡视关注的重点和前期两河流域环保问题整改工作调研时发现的问题,全面整治城区周边、郊区、河道、企业和各乡镇的环境卫生死角,争取有良好的环境卫生为各级各类环保督察检查“加分”。

州委副书记王润宇,州委常委、同仁市委书记何杰,州政府秘书长、有关副秘书长,以及各有关部门主要负责人,各市县政府主要负责人、分管负责人参加会议。